

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jiří HOFER

Název bakalářské práce: Vzdělávání a práce cizinců v ČR

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: PaedDr. Vladimír KRÍŽ

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS -Vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce			X				
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou			X				
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah				X			
vlastní postoje a hodnocení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce			X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce Jiřího Hofra k oponentuře řeší velmi vážné i aktuální téma. Cílem autora bylo zjistit pozitiva i negativa z přílivu cizinců na pracovní trh v ČR v závislostech na možnostech a realitě jejich vzdělávání a další začleňování do společnosti. Lze konstatovat, že stanovený cíl byl naplněn i když tato problematika by si zasloužila hlubší analýzu s jasně vymezenými postoji autora k danému tématu na základě rešerše odborné literatury z poslední doby. Za použití a hlavně dobře komentovaných statistických podkladů. Struktura práce je rozdělena do jednotlivých kapitol, celkem dobře zachovávající linii celkového zaměření práce. Autor se v dané problematice orientoval, ale jak již bylo napsáno tato problematika je tak obsáhlá a závažná, že by si zasloužila hlubší pohled i záběr.

Otázky k obhajobě:

Jak si autor představuje optimální řešení vzdělávání a práci cizinců v ČR?

Datum: 12. 5. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce